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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de mayo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 3 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1404 - 0914099-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se ha planteado el 

Gobierno de La Rioja alguna medida para comprobar la veracidad de los curriculum vitae de los cargos 

públicos en nuestra comunidad. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Se ha planteado el Gobierno de La Rioja alguna medida para comprobar la veracidad de los curriculum 

vitae de los cargos públicos en nuestra comunidad? 

 Logroño, 25 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1405 - 0914100-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evaluación cualitativa que 

hace el Gobierno sobre la atención especializada en servicios sociales en nuestra comunidad. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué evaluación cualitativa hace el Gobierno sobre la atención especializada en servicios sociales en 

nuestra comunidad? 

 Logroño, 25 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1406 - 0914101-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los recursos humanos que 

se están destinando en la Fundación Tutelar para dar respuesta al ejercicio de la tutela de las personas 

incapacitadas en nuestra comunidad. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué recursos humanos se están destinando en la Fundación Tutelar para dar respuesta al ejercicio de 

la tutela de las personas incapacitadas en nuestra comunidad? 

 Logroño, 25 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1407 - 0914102-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a en cuántos juicios rápidos 

de violencia de género ha intervenido en el pasado año 2017 el equipo psicosocial para la realización 

del peritaje psicosocial en nuestra comunidad. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿En cuántos juicios rápidos de violencia de género ha intervenido en el pasado año 2017 el equipo 

psicosocial para la realización del peritaje psicosocial en nuestra comunidad? 

 Logroño, 25 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1408 - 0914111-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto tiempo actualmente 

hay entre la solicitud de la renta de ciudadanía y el pago de la cuantía mensual al beneficiario. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cuánto tiempo actualmente hay entre la solicitud de la renta de ciudadanía y el pago de la cuantía 

mensual al beneficiario? 

 Logroño, 26 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1409 - 0914112-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo prevé el Gobierno 

abrir el centro residencial de personas dependientes ubicado en Castañares de Rioja. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cuándo prevé el Gobierno abrir el centro residencial de personas dependientes ubicado en Castañares 

de Rioja? 

 Logroño, 26 de abril de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia Rodríguez 

Valladolid. 

 

 

9L/POP-1410 - 0914138-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué centros escolares han 

sido los más demandados para el 2.º Ciclo de Educación Infantil en el proceso de escolarización 

abierto de cara al próximo curso 2018-2019. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué centros escolares han sido los más demandados para el 2.º Ciclo de Educación Infantil en el 

proceso de escolarización abierto de cara al próximo curso 2018-2019? 

 Logroño, 30 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1411 - 0914139-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al grado de satisfacción del 

Ejecutivo con el proceso de escolarización llevado a cabo para el próximo curso escolar 2018-2019. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es el grado de satisfacción del Ejecutivo con el proceso de escolarización llevado a cabo para el 

próximo curso escolar 2018-2019? 

 Logroño, 30 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de mayo de 2018, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 
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sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 3 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1999 - 0913808-. Solicitud de información relativa a cuantía aportada por el Gobierno de La Rioja 

en el año 2016 y en el año 2017 para el funcionamiento del sistema de dependencia en La Rioja. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2001 - 0913817-. Solicitud de información relativa a fechas concretas, con el detalle de las 

mismas, en que el consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, ha estado 

fuera de La Rioja con motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación 

Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2002 - 0913818-. Solicitud de información relativa a copia de la agenda del consejero de 

Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir 

al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2003 - 0913819-. Solicitud de información relativa a relación de actividades que ha desarrollado 

el consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a 

Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros 

por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2004 - 0913820-. Solicitud de información relativa al coste económico, desagregado por 

conceptos, que ha supuesto la participación del consejero de Educación, Formación y Empleo de La 

Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de 

Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2005 - 0913821-. Solicitud de información relativa a la relación de instituciones que han asumido 

el coste económico, desagregado por conceptos, que ha supuesto la participación del consejero de 

Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir 

al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2009 - 0913876-. Solicitud de información relativa al estudio que la Dirección General de 

Desarrollo Rural ha realizado y con el que ha concluido la conveniencia de llevar a cabo la concentración 

parcelaria por razones de utilidad pública. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de mayo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 3 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2024 - 0914140-. Solicitud de información relativa a informes de la plataforma Racima que 

muestren, desglosada por centros, la evolución diaria de alumnos inscritos en el 2.º Ciclo de Educación 

Infantil durante el proceso de escolarización del curso 2018-2019. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión: 

 Informes de la plataforma Racima que muestren, desglosada por centros, la evolución diaria de alumnos 

inscritos en el 2.º Ciclo de Educación Infantil durante el proceso de escolarización del curso 2018-2019. 

 Logroño, 30 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-2025 - 0914141-. Solicitud de información relativa a relación de municipios riojanos que tienen 

pendiente la adaptación de sus planes generales de ordenación urbana a la normativa vigente. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión: 

 Relación de municipios riojanos que tienen pendiente la adaptación de sus planes generales de 

ordenación urbana a la normativa vigente. 

 Logroño, 30 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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